Muster-Pressetext – Gewinnübergaben – Sonderverlosungen 

Beim Gewinnsparen das große Los gezogen
Es lohnt sich definitiv, zu sparen und zu träumen. Das Gewinnsparen – die Lotterie der bayerischen Volks- und Raiffeisenbanken – macht den Weg für beides frei. Monatlich nehmen 4,9 Millionen Lose am Gewinnsparen teil, mit einer Gewinnsumme von über 2,7 Millionen Euro. Dabei kann jeder Monat Glücksmonat sein – doch mit den zusätzlichen Sonderverlosungen am Ende eines jeden Quartals winken Gewinnsparern zusätzliche Chancen auf weitere attraktive Preise wie Traumautos oder exklusive Reisen.
Auch die Sonderverlosung im X. Quartal 20XX war ein echtes Highlight. XX Beschreibung Gewinn im Wert von je XXX Euro fanden einen glücklichen Gewinner. Und einer von Ihnen kam aus Musterdorf. 
Max Mustermann nahm seinen Gutschein am Wochentag, den XX.XX.XXXX entgegen, der ihm durch den Geschäftsstellenleiter Hans Mustermann mit herzlichen Glückwünschen feierlich überreicht wurde.
ODER

Max Mustermann erhielt sein brandneues Fahrzeug im Rahmen einer feierlichen Übergabeveranstaltung am XX.XX.XXXX in der Verstaltungslocation XY. Seitens der Bank waren Geschäftsstellenleiter Hans Mustermann und Kundenberaterin Michaela Muster mit vor Ort und gratulierten dem Gewinner recht herzlich.


Clever sparen, gewinnen und helfen
Ob für kleine oder große Pläne – Gewinnsparen macht heute schon für morgen glücklich und hilft gleichzeitig karitativen, gemeinnützigen Institutionen der Region. Von einem Los im Wert von fünf Euro werden vier Euro gespart, ein Euro ist der Einsatz für die Verlosung. Gleichzeitig gehen 25 Cent von jedem gekauften Los als Spende an gemeinnützige und karitative Einrichtungen in der Region. Dass dabei kleine Beiträge viel erreichen können, zeigen die rund 15 Millionen Euro, die so Jahr für Jahr zusammenkommen. 

