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Mit jedem Los regional helfen: Raiffeisenstadt Musterstadt spendet XXX Euro an XXXX

Wer nicht nur an sich, sondern auch an andere denkt, hat das Herz am rechten Fleck. Für alle, die auch mal etwas zurückgeben wollen, verbindet das Gewinnsparen – die Lotterie der bayerischen Volks- und Raiffeisenbanken – drei schöne Dinge miteinander: Sparen, Gewinnen und Helfen. Denn von jedem Los, das von den Volks- und Raiffeisenbanken in Bayern verkauft wird, werden 25 Cent des Spieleinsatzes dafür verwendet, karitative und gemeinnützige Organisationen sowie Vereine zu unterstützen. Und das nicht irgendwo, sondern im Einzugsgebiet der Bank, bei der das Los gekauft wurde. 

Auch die Raiffeisenbank Musterstadt ist mit ihren Bankkunden Teil des einzigartigen Projekts Gewinnsparen und konnte in der Vergangenheit schon vielen regionalen Institutionen mit den Spendengeldern unter die Arme greifen und Wünsche erfüllen. 

So auch die Schule Musterdorf, der am XX.XX.20XX ein Spendenscheck in Höhe von XXX Euro übergeben wurde. Das Geld aus dem Topf des Gewinnsparens soll wichtige Neuanschaffungen möglich machen und die tägliche Arbeit mit den Kindern unterstützen.
Die Förderung und Unterstützung des Nachwuchses in der Region ist Geschäfts-stellenleiter Hans Mustermann ein besonderes Anliegen, denn Kinder bedeuten die Zukunft. 

Kleine Beiträge, große Wirkung

Rund 15 Millionen Euro an Spendengeldern kommen bayernweit jährlich durch den Verkauf der Gewinnsparlose zusammen und fließen in soziale Projekte und Institutionen. Die Spendenempfänger werden von den teilnehmenden Volks- und Raiffeisenbanken selbst ausgewählt. Damit wird garantiert, dass die Hilfe regional genau dort ankommt, wo sie benötigt wird.





