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Kleine Finanzspritze von engagierten Gewinnsparern

Sparen mit dem Gewinnsparen, der Lotterie der bayerischen Volks- und Raiffeisen-
banken, erfreut sich seit Jahrzehnten großer Beliebtheit. Denn es schafft Vermögen – je nach Spareinsatz selbstverständlich – und lockt zusätzlich mit attraktiven Gewinnchancen: Monatlich spielen ca. 4,9 Millionen Lose um eine Gewinnsumme von über 2,7 Millionen Euro! Zudem hilft es aber auch, Gutes zu tun und sich sozial zu engagieren. Und das ist beileibe nicht der unwesentlichste Aspekt dabei.

So funktioniert es: Ein Los kostet fünf Euro. Davon gehen vier Euro ins Sparguthaben. Der restliche Euro ist der Gewinnspieleinsatz, 25 Cent davon gehen als Spende an soziale Projekte. Dass solche kleinen Beträge viel erreichen können, zeigen die rund 15 Millionen Euro, die so Jahr für Jahr zusammenkommen. Das Besondere dabei: Jeder Cent der eingehenden Spenden unterstützt ausschließlich Projekte im Einzugsgebiet der Bank, bei der das jeweilige Los gekauft wurde. 

Spendenempfänger sind gemeinnützige, soziale und karitative Projekte – ausgewählt von den Volks- und Raiffeisenbanken vor Ort. So zum Beispiel am vergangenen Wochentag, den XX.XX.XXXX: Ganz nach dem Motto „Glück vermehrt sich am schönsten, wenn man es miteinander teilt“ überreichte die Raiffeisenbank Musterstadt dem Verein XY einen Spendenscheck in Höhe von XXX Euro. „Das ist eine meiner schönsten Aufgaben“, meint Geschäftsstellenleiter Hans Mustermann. „Das soziale Leben in der Region ist uns ein echtes Anliegen, und wir freuen uns jedes Mal, wenn wir die positive Arbeit unserer Vereine vor Ort unterstützen können – dank der aktiven Mithilfe und Spendenbereitschaft unserer Gewinnsparer natürlich!“

Zuwendungen wie diese sind für Vereine immens wichtig. Sie sichern ihr Bestehen und versetzen sie in die Lage, notwendige Ausgaben im Rahmen der Vereinsarbeit zu bestreiten sowie Herzensprojekte langfristig zu planen. Stabile Vereine sind eine Bereicherung. Sie stärken das Gemeinschaftsgefühl, schaffen Raum für die persönliche Entwicklung und bedeuten ein großes Plus an Lebensqualität. Daher ist jeder einzelne Gewinnsparer nicht nur ein potenzieller Gewinner, sondern auch ein Gewinn für die Region.
